

Errata

Dans le travail de

SENTEIN, P.: «L'action du dioxyde de sélénium sur des œufs d'Amphibiens d'espèces résistantes.» *Chromosoma* **19**, 357—398 (1966) il faut lire

page 362, ligne 7	fig. 3 au lieu de fig. 2
ligne 11	fig. 3 au lieu de fig. 2
ligne 13	fig. 2 au lieu de fig. 3
ligne 20	fig. 2 au lieu de fig. 3
ligne 26	fig. 6 au lieu de fig. 5
ligne 28	fig. 5 au lieu de fig. 6
page 364, ligne 21	fig. 8 au lieu de fig. 9
ligne 34	fig. 13 au lieu de fig. 11
page 366, ligne 7	fig. 14 au lieu de fig. 13
ligne 18	fig. 11 au lieu de fig. 14